EHlo—7

[F<EBAET—43

1 ERI19FEERRAE(EARMYEED)
2 2, 3—IRFL—1—-TJOsx/—)L
3 BRI

4 FIL-bILAD

5 JL7FY—kH

(D)F252LY

(2)E7z=)L

6 1,2, 3—k)ooA7a/ >

7 =y ILEEY

8 MERUVZDILEY

QO JrZ)ILAXISY



HI9OFEMERHR (RS ESR)

Tt A E B e (AT ZE30) . ppm — BRIERE . ppm A7y N EFES . ppm BAE M &R ppm
A Sl | e | s (mkieo]| g1 migen | RXE | BEE 0 | BAE | gy | mmeo | mxm
23R —-1-Fas8 /]
[ AR BOE R 4 6 0.009 0.02 0.041 5 0037 ] 0195] 17 0033 [ 0223 11 0.007 0.075
12 2O iBEZE B B CiRER) 1 0 - - - 0 - - 2 0.005 0.005 1 0.001 0.001
s 5 6 0.009 0.02 0.041 0037 0.195] 18 0030 0223] 12 | 0.006 0.075
BlAS AN
1L.ARMDE R 2 4 0.005 0.00 0.007 4 0039 ] 0.111 B 0.006 0.009 -
2 th D RO ERHEL TORKEH 2 4 0.013 002 0037]|_ 4 0375] 1398 5 0007 | 0017 - -
12,204 (b o ®E) 1 1 0.031 - 00301 1 0070 0070 1 0,042 0.042 -
Bt 5 9 0.012 0.01 0037 9 0192 1398 12 0.010 0.042 - - -
A AT
1LARPDOME 1 1 0.005 - 0.005] 1 0038 [ 0038 - - - 3 0.008 0.013
2.thDHADRERH L TDHER 3 9 0.010 0.01 0.019 9 0115 | 0.288 2 0.022 0.041 10 0.024 0.112
12 F O (FLEBOLE) i 2 0.004 0,00 0005 1 0003 | 0003 1 0,007 0.007 2 0.001 0.005
&t 5 12 0.009 0.01 0.019 [ 11 0034] 0288 3 0.017 0.041 13 0.013 0.112
1.23-kR)son7osiy
1. HRAOE & 2 & 0.03 0.01 0.06 6 0.05 0.09 7 0.12 0.31 9 0.03 0.20
2 DBEADOMERHEL COMER 1 1 0.03 — 003 | 1 0.02 002 - - - 2 0.03 0.03
[12. 204k 1 1 0.02 — go2] 1 0.02 002] 3 0.06 0.10 5 0.03 0.02
5t 4 ] 0.03 0.01 006] 8 0.04 068 10 0.10 0.31 16 003 0.20
i o e -
2 hOBHDIPERHLLTOER | 3 8 |  0043] 010] 0285] 8 | o0183] 1371 ] 5 ] 1894] 9371 6 | 0.0133 | 0.0964

*1: ATEAE LTI TE L - Bi (3 fR IS 3
*2: B ERRONEEORATMHEELARFRIGOREATRELL, ThEFHLIE
*3: B fE 35 OO S ohiR BE (RPIF 19 1E) DR A
4 GMELCEMEREONEBORABEERRESLL., £OTFY

*5: Bif fERIGDRBIEO R AM

*6: R REFEFNEECTHRELLEOBAFRIES EORFATHERREEL . TOFY
*7 EREEREEXSNZEC THELEOBEERBT EORATHERARESL. TORKE

*8 : 3052 (B D #4 Al F 19 1

¥ EERTRABHOTF—SIEETROEZALNTRELE




HIOFEMERR (AR EE)

& i AJNERER) . Mg/m” BHERR , Me/m3 ANy FHEER . Me/m3 BAC ENE R Me/m3 |
i S e Bar| wea | mmE B £ | wigeg | BAR | B g0 | B pey | mmee | B
S EERNELT)
1LARPOEE 2 7 0.0038 000] 0.0102] 7 0.0322 | 01310 2 00110 [ 00174 1 0.1151 0.1151
Mﬁﬁtbrmﬁm 6 23 0.0098 001 ] 00545 23 0.2036 | 31715| 8 00050 | 0.0190{ 19 0.0151 0.3545
6. R EIMIE W (L RGE B E R 4 8 0.0024 000| 00045] 8 0.0313 [ 01615| 5 00061 | 00251 9 0.0032 0.0291
7.0EH FHILTOFER 1 1 0.0002 - 00004 | 1 0.0045 | 0.0045 | — — — 2 0.0001 0.0008
0ESEENELCER 1 3 0.0004 000| 00004) 3 0.0011 | 0.0024 | — — - B 0.0001 0.0004
& 14 az 0.0084 001 ] 00545] 42 | 01183] 3.3715] 15 00061 | 0.0251 ] 39 0.0033 0.3545
MERUFESMEFEELT)
1. ARBOHE 1 — — - — — — — = — — 16 0.1062 0.7762
2thDRFONERESLTOEE 1 2 0.0222 001 00326 1 0.1193 [ 01193 [ 1 0.2597 | 0.2597 8 0.0109 0.1065
12 T O (BTG AR MICEE) 1 1 0.0001 - 00001 | 1 00004 | 00004{ — — — 1 0.0008 0.0008
it 3 3 0.0148 002 ] 0.0326 2 0.0599 | 0.1193 1 0.2597 | 0.2597 25 0.0421 0.7762
HUro LB .
2ftipHA O ERHELTHER 1t [ = e — - =1 = — — — 3 | 00000480 [ 0.0000500
T, ppm ppm BPM ppm ppm
2O AROMERE L TOMEE 1 = — — — — - T = — - — 5 0.0003 | 0.0003

*1: AFITE R L CRIE L - B R R ik
*2: TR RIFOMNEEORFTEHELELHFRIGOEEARRELL, TRETHLIEE
*3: B RRIGO R R IR (B P58 ORKE
4 WELEBENERIEONEEORAEERRMELL. TOFY

*5: BR{E RGO RFRBEORKIE

*6 R RE R F/ER A EL CHELCEO B RBCLORPMTHEARBELL. TOEY
*7: R ELEERMEEL TRELLECBEERETLOBAFHERRELL . TORKIE

*B: U2 1 0D 5] P15 {E

*: BEETRARDT —2IEETROBEEAVTRELE



HIYEEMNEER (BN EFEE)

LA — RS 5 % T T i e T (AJE ZEBL) - ppm Bl Ef L. ppm ARy FIEa R . ppm BAEKE AN e ppm
. WEF | BEEER| o 5 = BEE| WA | B | 4 mAE | i =
Fﬁﬁ ﬁ'_ﬁ_ﬂ(*” q:iﬂ(*ﬁ E$ﬁ§ Exﬁﬁ(*@) ﬁ_ﬁ FH(x4) (*5) %iﬁﬁ - 15(x6) (*7) e I 150+8) Iﬁjiflﬁ

FIELl,
LA RO A 1 = = = — — — — 1 0.0060 | ©.0060 — — —
2 b WA O BERHLLTOER 3 5 0.0030 000 | 00047 5 0.0101 | 0.0190 5 0.0040 | 0.0080 6 0.0009 0.0056
SHRFEMELI-EE 2 2 0.0146 0.01 0.0239 2 0.0476 | 0.0882 2 0.0201 | 0.0351 — — —

&t 6 7 0.0063 0.01 | 00239 7 0.0208 | 0.0882 8 0.0083 | 0.0351 6 0.0009 0.0056
EZz=JL
1.HSME O E 1 — — - - — — — 1 0.005 0.005 — — -
2 DB O EFREELTHER 3 3 0.003 0.00 0.003 3 0.009 | 0.020 2 0.008 0.008 3 0.001 0.001
8. R FH AL LI H 2 2 0.018 0.01 0.024 2 0.069 | 0.082 2 0.015 0.026 1 0.006 0,006

&t B 5 0.009 0.01 0.024 5 0.033 [ 0.082 5 0.010 0.026 4 0.002 0.006
A J[al P bSt
EET 0 1 - - - - — - — — — ) ) — i
2 thy MM DR ERH L CDER 3 — - — - — - — 2 0.0005 | 0.0005 4 0.00002 0.00003
8 BIEEZ Bt LI-{dF 2 — — — — — — — — — - - — -

at 6 — — — — — — — 2 0.0005 | 0.0005 4 0.00002 0.00003
M [elZNASt
1HRDEDOR K i — — — - — — — — - - - - -
2. th ) B DIERE L TOHA 3 — — — — — — — 2 0.0005 |  0.0005 4 0.00002 0.00003
B RS HMLLT-{ER 2 = = = = = = = — — = — = —

&r 3 — — — — — — — 2 0.0005 [ 0.0005 4 0.00002 0.00003
avyi [a]l’f[/.J
1. AR EOR 1 — — — — — — - — — — — - -
Mﬁt LTOfER 3 — — — — — — — 2 00005 | 00005 4 0.00002 0,00003
BEARFEMELI-EH 2 - — — — — — — — — = — — —

it [ — — — — — — — 2 0.0005 | 0.0005 4 0.00002 0.00003

*:AMEEMCHEL LB ERIGH

#2: B HERRONEBORMATHIEET UEREEOHEADRESL, %hé:!‘-i‘-‘;'l,tfﬁ
*3: LT fR IR O | iR BE (BRI T IHE) O AE
#*AMELEEMERSOMEEORAEERRMESL., TOFH

*5: B {ERIBORBEDRKIE

*6 SEEFRIE R ENMEEL CHEL-BEORE RSB LOMPAITHERRBELL. LOFEY
7 ERREREERRMEEL THEL-EO B RIS LOBRAFSERREEL. £ORKIE

*8 : R {E O BT F B

*: EETREBOT—2IEETROMBEEANTRELE




23-TivE 2 —1-Fr/8/—iL

ARERE [ BAKENEEE |
52 5 0D S4 T T4 i (pprm) B 18 (ppm)
2| e e e e 2| e e e

ZREFE{E (ACGIH TLV) =2 ppm

1.5 15 b

B RRTTIOEOTY = AEILDSFIF = 0.006 pom
0.009ppm

05 05 +

— SRR E (RL(107%) = 0.00033




LD ARE SRR

BRI ML

- DR S

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

{ppm)

CAIVE W AWEON M MK X, MR WK W WA WA Sewerw  amens

B BSAERENTES = 0.012 ppm

RIEED
$TFED

{ppm)
0.6

ARy RIEEE

05 [ we

04 |

03 |

02 |

01 |

ZREEE{E (ACGIHE H{E) = 0.5 ppm

BRI EIEDFEY = 0.010 ppm




AILE—MILADY

FUTE B ® 4T T 1Yy ARIEE

(ppm) fﬁ'l%ﬁﬁ(ppm) @Ali(%iﬁu%%%|

1| o o o e e 1 o e e o o

ZREEMEE (ERTER FRRE) = 1ppm

08 08 |

06 | .08 |

0.4 | 04 |

g | BEfERBORFIHOFS = 0.009ppm o | RISEMED HFTF ] = 0.013ppm

e—————— T ] 1 | 0 ‘__--..Illl‘
-—*h:m.hcnc»-acowas: —*Nu-&mmumw;:;;;:a

ToYES F—5ES



222 (PLA)—hi

AfIEER

e fE DS FG, ppm

100 |

]

10 |

0.1

0.01

0.001

0.0001

HEARBORMTHOETEE= 00063

ZREMEE (ACG[_:H TLV)=10 ppm

EATEAEREE]

AEfE. ppm
100 ¢

WRER

10 | oo s e o o o e v e o =
T
0.01 R EOEMEL = 0.0009 ppm

0.001 |

0.0001




EZz= )V (OLFI—MHEHRKS)

ABE TR BEAFENERE]
HIFENED BFTF., ppm RIEfE., ppm
1 1 l
L] - EETE]
om0 E;%qiﬁfﬁmcem TL\_/)=o;p;; mmmmmmmm
0.1 g 0.1 g
: HE{EXE0ORMFEHOF = 0.009 :
ppm

RIEED RS = 0.002 ppm

0.01 001 |
0.001 0.001 |
0.0001 0.0001
1 2 3 4 5 1 2 3 4



1.2.3-FyyapFosiy

3 7 il 0D 34 47 15 AHISEER

10 |

(ppm)

e pe GRS SR MM M L WL bl ekt Meee e e tmeae e =

—RET{H{E (ACGIH TLV) = 10ppm

H (G IR F B {E DT = 0.03ppm

10

BASCRAERER

% & (ppm)

i e T T

RISE & ) BTFEH = 0.03ppm

m———— |

.

- N W O]~ 0 D
- N W A

T—5ES



MEEDBEFI Ty
(mg/m? as Ni)

D2 b e e
= RFEFECFEENOACGIH TLV) = 0.2 mg/m®

016 |

012
ZREEHEEEEN, ERRNOACGH TLY) = 0.1 mg/m’

008

B RN EED T = 0.0064
0.04

— ¥ FE il (RL.(10-4) ) = 0.0013 mg/m®

SN eso e N el 23R IE s NNRREEOINNELR8288888s 2
T—4E&S
MEE
{mg/m’® as Ni} ({E*Ii(giﬂq Eﬁ%)
04
035 | -
03 | —
0.25 | |
0.2 | — = e e e e e e e e e
ZRFHBECREENIDACGH TLV) = 0.2 mg/m’ B
2 HMEEOMETS = 0.0033 mg/m
0.15
D [ o= — m o e e e e |
SRS RN, ERMNIOACGGH TLV) = 0.1 mg/m® :
005 |
— REF{E M (RL(10-4)) = 0.0013 mg/m®
0 poey 3 1 _ L _ |
LR N ST - S - - A A - L T - - B G- - B - - I - I -
T—aH=
SRRERERAET-ORM
F—4ER | A ® BYBLTEORE Bugx | BEWR |[RERORE] MM
38 NIE SLRRITR S £ () RULKBL =L (04 [AEETLRIZE (N &%, K
MARTROR ERA REL. KLRHLLZO) sEE e b SiTLSE LN T
" RO nwmrrm T R LD TN —— gggmxui

SEAE. Bl = A (SR SR EIEAL. BALTRED |, WL R (DL, EEA
3 HoMERS |ATAENEMELESSERTD NERSORA \CRBNE  (BeaGER | =D

ﬁst.:kimit*&mmmtmmmw»mm RHEA.RE. ZSH—

35 NUK R )18 ’é&l-;ﬂnb RHLEASY S WBIEE K AH—ME | Bk RS -
> RORA . G, EE, ma WRY. FTRE. BARY. ARY o FEpETITT
1 #. . HERE

R, TEW | =57 L La W) ERRAICBAL . BRL. RLT :
¥ |pzimk  |BCHEBNEREL. SEHTE REEEA EREN R B0 BP

/0 i



/!

ARES

P E {E 3T )
(mg/m® as AS)

MEE

(mg/m® as AS)

1
ESr -1

0.1 o1
L od 31 R gt
D3 = 0.0148
0.01 o 0.01

PRSPV SRR |

e |

1
W E

HERUVETOLESY

(B AR TR

} ._&#ﬂﬁfﬁ(ﬁﬁm_(w‘:‘)) 0.003 mg/m"

RO BT = 0.0421mg/m’

0.001 ‘ 0.001
— REEGE#(RL(107) = 0.0003 mg/m"
0.0001
1 2 3 0.0001
=R R A e N ® ® 5 2 B OB A m o= o &Io® B OB
F—4BS ToSES
=R R EBA 5T —FDEEE
FHOFR | A ® BYBRLTHEOEM | BLUtRCE) | DEER | BEMORS | BN
LY T 51
LR ESTRABLE B FFTHEL, M9 XL, E(Xv‘:’) 5 BT RG
: ORI B e pa s e |wmawn [FERIRE | me
" WHEAATES SRRMET SLDORE 7/ . B 21 BRI . BARRF 557 7 TR ety |[FEABRE | g
BUFR, A5 ORBERCHRSRAT b, A (Ea—iftE)
[CERFLE F Fd
: i S | <1 3 1 50
; ()25 1K R TIE, B AMEN L TREL ., AREWEL. (T vy P
BICER RiE 0 TRCERORE, RETFAMEL TR ik,
; TS MEAEHELTISH, XOTHTRRCEET 5l ot —
21 iERUTD (145 | B¢
20 TEBOHE | ORANATERUMESABBREE Sy Ol
9 RI 5 QRIEENEEGETRRVEBRILEREIFuiv— L3 Bk, Bk
i3 THRL. L ECRET IR QLU ORBEETIT :
17 ORI R R I It L2 &
16 [t B
15 R, J— RS
3 ERGICAL  [ERbIZAL L8 1032 IR ey -4 EA
E LR@IAL | LR@IEC %%WT B
ERGIAL [ ERmIsEE ARG (ERE | D B
9 FHEEIEHEL | FlReicEL EERTHELE BR
8 ERGIZEL | ERGIEL EMR AR | ey | EW
7 T FE T S]] %
[ L EREIZEL LiEEI=EL TEAOTAAE = ER
5 > i Tresm) |=MRERE hdad
4 IROGIRE | ERGIEE it el s T




Yd

0.006

0.004 |

0.002

TIL
ppm BAAZCENEER

M AN M A WA M M S R NS B e M ]

ZREEM{E (ACGIH TLV ) = 0.005 ppm

B 7 & O #4718 = 0.0003 ppm

)2

mg/m’ ) SRR
0.0004
0.0003 | = — — = e
— REE(HE{iE (ACGIH TLV )
= 0.0003 mg/m’
0.0002 +
0.0001 | AFEEOMFIFH = 0.0000480
mg/ m°
0




¢

Al EAECER
PR ED% AEBEF RAEHRRE
31 A8
(ppm) (ppm)
2 | e e e e e o o — — — 2 | e e e e s w1
15 15 |
ZREBERFL 2 DACGHH TLVD1/10) = 2ppm
1 1
0.5 B e IR TFH{EOFY = 0.043ppm 05 | RIE fE DT T = 0.0133ppm
0 J 0 —._
1 2 3 4 5 7 8 1 2 3 4 5 6




